

Nr. 713 / 22.02.2022

**ANUNȚ PUBLIC**

**Privind rezultatele informării și consultării publicului referitor la elaborarea documentației de urbanism “Elaborare PUZ – Parc Eolian Topleț” extravilanul comunei Topleț, jud. Caraș – Severin**

În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism și Hotărârea Consiliului Județean nr. 242 din 20.10.2011 privind aprobarea Regulamentului local referitor la implicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism sau de amenajare a teritoriului, autoritățile administrației publice responsabile cu aprobarea și inițiatorul documentației de urbanism au informat publicul interesat utilizând următoarele modalități:

- **anunțuri afișate la sediul Primăriei comunei Topleț;**
- **publicări în mass-media ale anunțului cu privire la dezbaterea publică a propunerilor preliminare P.U.Z.;**
- **anunțuri / notificări către proprietarii din zonă și părți interesate;**
- **afișări ale anunțului în zona de studiu preconizată;**
- **dezbateri publice.**

Pe perioada menționată în anunțuri s-a primit din partea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva/ Direcția Silvică Caraș-Severin adresa nr. 938/26.01.2022, înregistrată la Primăria Topleț cu nr. 411/03.02.2022, prin care se aduce la cunoștință necesitatea încheierii unui acord între inițiator și administratorul drumurilor forestiere, respectiv Direcția Silvică Caraș-Severin, în vederea utilizării acestor căi de transport tehnologic. Primăria Topleț a transmis notificarea către inițiator – Topleț Power Park, care la rândul său a transmis disponibilitatea încheierii acordului menționat către Direcția Silvică Caraș-Severin, prin adresa nr. 64/10.02.2022.

În cadrul dezbaterii publice desfășurată în data de **22.02.2022**, nu au existat solicitări de informații din partea persoanelor interesate, referitoare la documentele și propunerile P.U.Z. “ **Elaborare PUZ – Parc Eolian Topleț**” extravilanul comunei Topleț, jud. Caraș – Severin , al cărui beneficiar este **Topleț Power Park S.R.L.**, cu sediul social în București, Sectorul 1, Strada Dr. Iacob Felix, nr. 63 -69, camera 1, et. 13.

**SEMNĂTURI:**

Persoana responsabilă pentru coordonarea informării și consultării publicului din partea Primăriei Topleț

**Draăgan Claudiu-Cosmin**

Reprezentant inițiator: Topleț Power Park S.R.L.

**Buliga Dinu-Vasile**